MHPOPMATUKA

A OAMMMIUAAQ

HALLMOHQA!

HAIIMOHAJIHA HIKOJIA ITO UH®OPMATHUKA

KOHTPOJIHO CBCTE3AHUE
Bpauna, 22 aBrycr 2025 r.
6 k1ac

3agaua T62. HAH-TOJIIMO ITPOCTO YHUCJIO — 0.3 cex. [ 256 MB

OIJ_IC APCBHUTC MaTCMAaTUIU Ca 3HACIIN, Y€ HC ChIICCTBYBA Hal-roJIsIMO MpOCTO YUCIIO.

B namara 3aJa4a 1o JaacHo 4Yuciio n €€ TbpCu Hal-roJIsIMOTO MpOCTO YUCIIO, KOCTO € MO-MAJIKO

OT Nn.:

Hammmere nporpama maxprime, KOSTO O I3JICHO LISJI0 TOJIOKUTEITHA YHCIIO 7
* HaMUpa HaH-TOJISIMOTO MPOCTO YUCIIO P, KOETO € I0-MAJIKO OT 77}
* Hamupa Opost M Ha BCUUKH MIPOCTHU YHCIIA TO-MAJIKU OT N;
* Hamupa cbopa s oT Oposi Ha M(pUTE HA BCUYKU TMPOCTH YUCIIA [TO-MaJIKU OT 7
* HaMHpa Hal-TOJIEMHsI IPOCT ACIUTEN d Ha YUCIOTO p — 1.

Bxoo0

Or CTaHAApTHUSA BXO/ C€ BbBCKIAA YUCIIOTO 71.

H3xo00

Ha CTaHAApTHUA U3XOA Aa CC U3BCAAT HA CAWH pCa YCTUPUTC YUCiIa p, m, S U d.

Oepanuuenue
10 <n <107
IIpumep
Bxon | U3xon Oo0sicHeHue HA IpUMepa
10 7 4 4 3 [IpocTute uncna mo-manku ot 10 ca2,3,5u 7.
Torapap =7, m=4,s=4,p—1=6, d=3.
25 23 9 14 11 | Ilpocrure yncna no-manku ot 25 ca 2,3,5,7,11, 13,17, 19 u 23.
Torapap =23, m=9, s=14, p—1=22, d =11.
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